

SANGLYPHO

Producator: SANKYO - Japonia

Substanta activa: glifosat acid 360 g/l

Formulare: Sanglypho

Prezentare: erbicid total cu acțiune sistemică

Caracteristici tehnice:

- produs sistemic se transloca din frunze spre rădăcini sau rizomi
- combate toate buruienile
- se poate aplica pe terenuri necultivate dar și pe cele cultivate cu condiția ca plantele de cultură să nu intre în contact direct cu erbicidul.

Stadiul omologărilor în România:

Cultura	Buruienile combătute	Doza
Livezi (Măr, Prun, Cireș, Vișin, Cais)	Buruieni anuale monocotiledonate și dicotiledonate	3 l / ha
	Buruieni perene monocotiledonate și dicotiledonate	4 l / ha
Pepiniere silvice	Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate	3 - 4 l / ha
Plantații de plop	Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate	4 – 5 l / ha
Terenuri necultivate, Canale de irigații	Buruieni monocotiledonate și dicotiledonate anuale și perene (când buruienile au 25 cm sau înainte de înflorit)	5 l / ha

Recomandări de utilizare:

Înainte de semănat: se lasă buruienile să crească până la 10-15 cm, se erbicidează cu Sanglypho, după care la o săptămână se poate semăna.

Înainte de recoltare: la culturile de cereale puternic îmbruienate, se aplică **SANGLYPHO** cu două săptămâni înainte de recoltare. Se împiedică astfel formarea semințelor de buruieni și totodată se face și desicarea culturii.

Pe miriști: după recoltare, când buruienile perene au crescut suficient, se aplică **SANGLYPHO**, după care solul se menține nelucrat minimum 3 săptămâni.

În vii și livezi: se aplică erbicidul când buruienile au cca. 20 cm, evitând atingerea părților verzi ale pomilor sau a viței de vie. În acest scop se elimină lăstarii până la înălțimea de 40 cm sau se folosesc ecrane de protecție.

În pepiniere pomicole și silvice: se aplică **SANGLYPHO** când buruienile au cca. 15-20 cm. Se folosesc ecrane de protecție la pompă, pentru puietii mici cu foliaj apropiat de suprafața solului. În silvicultură se poate aplica și înainte de înființarea plantațiilor

Pe canale, drumuri, căi ferate: erbicidul se aplică atunci când buruienile au răsărit în număr cât mai mare, iar la speciile perene, de preferat înainte de înflorire.

SANGLYPHO nu prezintă remanentă în sol, orice cultură putând fi înființată după aplicare.

După erbicidare se spală foarte bine rezervorul pompei pentru a elimina urmele de produs. Se va evita aplicarea pe timp de vânt pentru că produsul poate fi deviat pe culturile vecine sau pe rândurile de plante.

SANGLYPHO se poate aplica și numai pe vetre de buruieni, cu pompa de spate, caz în care se va folosi soluție în concentrație de 2 %.

SANGLYPHO face parte din grupa a IV-a de toxicitate.